



2024年7月27日 星期六

责编:闵佳 美编:杨佳 审读:赵仿严

# 打卡集章 带走啤酒节专属记忆

游客在啤酒节崂山会场打卡5处以上打卡点 即可免费领取明信片参与集章活动

早报7月26日讯 夏日炎炎,何处觅清凉?答案就在青岛国际啤酒节崂山会场。这不仅仅是一场味蕾的狂欢,更是一次集章爱好者的梦幻之旅。每一滴麦香,都酝酿着探索的激情;每一枚印章,都记录着你的足迹与欢笑。第34届青岛国际啤酒节已于7月19日在崂山世纪广场盛大开幕,将延续至8月11日,为期24天的狂欢时光,为



崂山会场给集章爱好者带来“梦幻之旅”。

每一位市民游客带来畅快体验。走进崂山世纪广场,踏入这片啤酒的海洋,记得拿起你的手机,记录下啤酒女神雕塑、青岛啤酒1903花园、潮玩街区、“好品山东 崂山有礼”文创商店等啤

酒城标志性地点。从世纪广场南大门开始,每一座啤酒大篷、每一个特色展区,甚至是潮玩街区、海潮市集,都准备了特别的惊喜等待广大市民游客来探索。青岛国际啤酒节崂山会场还推出

打卡集章活动。游客只要在5处以上的打卡点完成打卡,就可以参与集章活动了。崂山会场特别准备了明信片,市民和游客可以去崂山世纪广场中广场啤酒节崂山景区套票产品兑换点或“好品山东 崂山有礼”文创商店,给工作人员出示打卡过的5处以上标志性地点,即可领取2张明信片,参与集章活动,留下美好记忆。

打卡集章地点每天营业时间是11:00—22:00,标志性地点包括世纪广场南大门、啤酒女神雕塑、青岛啤酒1903花园、潮玩街区或“好品山东 崂山有礼”文创商店、“一起走过30年”啤酒节主题展、海潮市集、啤酒城中心舞台演出、集中供餐区、哈哈酒馆或德国柏龙啤酒花园及青岛1903酒吧。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 张绪霞 赵子健 邢轶凡 摄影报道)



扫码观看  
相关视频

## “啤酒欢乐女神”青岛赛区首场海选结束

4位选手晋级半决赛 总决赛将于8月10日在金沙灘啤酒城举行

早报7月26日讯 7月24日晚,备受瞩目的第34届青岛国际啤酒节“啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官选拔赛青岛赛区首场海选在青岛西海岸新区金沙灘啤酒城圆满结束。参赛的25名选手以唱歌、乐器、走秀、古典舞、民族舞、肚皮舞等多种艺术形式,展现了自己的“欢乐”魅力。经过“自我介绍”“才艺展示”“评委问答”三个环节的激烈角逐和评委们的认真评选,最终有4位选手脱颖而出,成功拿到了半决赛的晋级牌。

据了解,此次海选现场引入了激动人心的踢馆机制。来自云南省的白族双人组合由于错过了全国海选城市的线上报名,特意来到青岛赛区的海选现场踢馆。她们身着富有民族特色的服饰,表演充满了白族的文化韵味。踢馆机制不

仅激发了选手们的斗志,更让整个海选现场欢乐氛围燃爆,观众们可以更加直观地感受到选手们的实力和潜力。

据了解,今年的“啤酒欢乐女神”青岛赛区的三场海选均在金沙灘啤酒城展开,海选现场热闹非凡,选手们怀着对啤酒节的热爱和对比赛的激情,全力以赴地投入到这场盛大的狂欢之中。她们用精彩的表演,展示了啤酒节所蕴含的无限魅力,也为观众带来了无尽的欢乐。

与往年不同,今年的“啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官选拔赛带来了全新的惊喜,在延续网络化、时尚性、大众化特点的基础上,全方位升级赛事、舞台、宣推效果,邀请百万粉丝大V、KOL担任评委及宣发,同时开设网络互动话题,以综艺化的比赛方式、审美多元的评选

标准,为本届青岛国际啤酒节注入更多时尚、活力元素。

评委将从整体形象、欢乐指数、语言表达、综合素质等多方面进行现场考核,选拔优秀选手晋级在青岛金沙灘啤酒城举办的半决赛。半决赛阶段将进行两场PK,脱颖而出的全国优秀选手将于8月10日在青岛金沙灘啤酒城西演艺广场,争夺第34届青岛国际啤酒节“啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官的荣誉称号。

本次赛事评选打破对颜值、身高、年龄等限制要求,只要年满18周岁、阳光健康、积极向上,认为自己能代表欢乐、能为人们带来欢乐的女性都可以报名参加,都有机会成为市民游客心中的“啤酒欢乐女神”。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

## 车厢“酒”意浓 服务暖人心

早报7月26日讯 第34届青岛国际啤酒节开幕以来,青岛真情巴士东1路驾驶员吕传伟将“雷锋号”公交车打造成“啤酒节主题车”,让酒花香香随行四溢,赢得了众多乘客点赞。

7月18日一大早,吕传伟就在所驾驶的东1路公交车车窗上精心布置了“哈舅”“哈舅妈”啤酒节IP形象趣味贴纸。车厢内,“第34届青岛国际啤酒节”宣传海报、新区标志性建筑物标识等随处可见。此外,车厢内还备有水壶、雨伞和装有消毒棉签、创可贴、充电宝等应急物品的便民包,以及印有雷锋头像的一次性纸杯,供市民游客随时取用。“我们将‘雷锋车’与青岛国际啤酒节相结合,希望能给乘客带去更好的服务和乘车体验。”吕传伟表示。

当天下午,主题车一上线就引来众多乘客点赞。“驾驶员服务热情周到,不仅让我们外地乘客感受到了浓浓的啤酒节氛围,也让我们领略到了‘啤酒之城’的独特风采。”来自河南的游客张女士说道。

据了解,吕传伟已连续10年参与啤酒节营运保障工作。除了做好车厢服务,啤酒节期间,他每天下班后还会利用休息时间与家人一起到金沙灘啤酒城公交首末站等人流量大的站点维护秩序、疏导交通,为游客提供路线咨询等志愿服务。“啤酒节是对外展示城市形象的重要机会。作为一名公交车司机,我将以优质的服务来擦亮城市文明的窗口。”吕传伟说道。

记者了解到,啤酒节期间,真情巴士2700余名职工坚守岗位,以优质服务为乘客出行保驾护航。在金沙灘啤酒城场站内及附近站点,真情巴士志愿者将开展乘车秩序疏导等志愿服务,做好啤酒节期间服务保障工作。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

## 青岛+重庆 山海同“嗨啤”

大鲍岛[青渝]山海啤酒节火热开幕 两地强强联手推动客流互引资源共享

早报7月26日讯 26日,2024市北区啤酒音乐节系列活动之大鲍岛[青渝]山海啤酒节的开幕仪式在大鲍岛文化休闲街区举行。海滨城市青岛与山城重庆同步启动,“热辣滚烫”“海鲜巨无霸”与“奥游嗨啤”三大特色街区开街迎客,拉开一场啤酒+奥运、啤酒+麻辣、啤酒+文旅的夏日啤酒狂欢季。

本届大鲍岛[青渝]山海啤酒节以“山海相约‘鲍’你嗨啤”为主题,以啤酒为媒,青岛与重庆强强联手、双向赋能,联动大鲍岛南北区业态,搭建城市营销新场景,打造大鲍岛“潮趣嗨玩”的暑期聚集地;同时,推动两地客流互引、资源共享,共同搭建跨地域的文旅交流合作平台。

开幕仪式上,川剧变脸表演等一系

列精彩活动陆续上演,为啤酒节增添音乐魅力与文化底蕴;在啤酒节舞台区,还举办了醒狮啦啦操、趣味乒乓大赛等活动,三轮啤酒速饮大赛更是将现场气氛推向高潮,参赛者们大展身手,比拼速度与技巧,引来了阵阵欢呼与掌声。

为了进一步丰富市民游客的游玩体验,本届大鲍岛[青渝]山海啤酒节聚焦多维度跨界融合,引入重庆美食、奥运体育、音乐文创等元素,打造了三大亮点内容。“山海碰撞 资源联动”板块集中打造品牌餐饮外摆化与极致性价比的差异化美食市集,开设主打重庆独特的麻辣美食的“热辣滚烫”街区与供应青岛本地美食的“海鲜巨无霸”街区;“文体融合 嗨啤奥运”板块通过实时直播体育赛事、体

育主题活动等方式,融合奥运体育元素与啤酒文化,奥运粉丝们齐聚一堂,为奥运健儿们加油鼓劲,共享体育与啤酒带来的双重快乐;“南北联动 玩转鲍岛”板块则通过大鲍岛穿梭打卡、南北巡游联动、跨城电台直播联动等形式,促进双城游客的互动参与。

7月27日与8月3日,本届啤酒节将联动“高雅艺术进历史城区”活动,在博山路即墨路交叉口的舞台分别举办流行歌会《云上歌王》与“百校百团 青春引擎行动”表演;7月28日与8月4日,联动“帆船音乐人”演绎资源,在主舞台举办青春音乐节;8月11日,还将邀请摇摆舞团组,打造山海啤酒节的摇摆舞之夜。

(观海新闻/青岛早报记者 于健)